

प्रश्नावली अनुरोध (लगभग 6 देखि 7 महिनाको गर्भवती भएकाहरूका लागि)

यो प्रणालीले करिब 6 देखि 7 महिनाको गर्भवतीलाई गर्भावस्थाको सूचनाको समयमा सूचनाबाट स्वतः निकाल्छ र पठाउँछ।

कावासाकी शहर गर्भावस्था र बच्चाको जन्मको समयमा परिवारहरूको लागि टुक्रिएको समर्थनमा काम गर्दछ, तर यो भनिन्छ कि यो एक पटक जन्म र प्यारेन्टिंग समर्थन व्यवसाय सुरु भयो र प्रयासहरू बढुवा गरियो।

हाम्रो प्रसव र बाल हेरचाह समर्थन परियोजनामा, हामी गर्भवती महिलाहरूलाई लगभग 6 देखि 7 महिनाको प्रश्नावली भर्न सोध्छौं, र हामी आवश्यक ठानेका कुनै प्रश्नहरू वा अरूलाई सम्पर्क गर्नेछौं। अन्तर्वार्ता प्रत्येक वडा कार्यालय/शाखा कार्यालय वा कावासाकी सिटी नर्सिङ एसोसिएसन, एक सार्वजनिक चासो संगठित संघ द्वारा आयोजित गरिनेछ।

यदि तपाईं एक अन्तर्वार्ता चाहानुहुन्छ भने, कृपया सर्वेक्षण भित्र तपाईंको अन्तर्वार्ता अनुरोध छनौट गर्नुहोस्। पछिल्लो मितिमा, हामी तपाईंलाई अन्तर्वार्ता विवरणहरूमा मार्गदर्शन गर्नेछौं।

■ उत्तर विधि

समर्पित साइटहरूबाट सर्वेक्षण प्रतिक्रियाहरू

(तपाईं यसलाई सहि माध्यमिक कोडबाट पहुँच गर्न सक्नुहुनेछ)

✘यदि अनलाइन जवाफ दिन गाह्रो छ भने, तपाईं यसलाई मेल द्वारा ह्यान्डल गर्न सक्नुहुनेछ
कृपया पछाडि कल सेन्टरमा सम्पर्क गर्नुहोस्।



■ उत्तर अन्तिम म्याद

पठाउन मिति देखि 1 महिना भित्र

✘यदि तपाईं सर्वेक्षण प्रतिक्रिया पृष्ठ गर्न सक्नुहुन्न भने, हामी तपाईंलाई फेरि सम्पर्क गर्नेछौं।

■ जो गर्भवती हुन जारी छैन

हामी यो सर्वेक्षण पनि गर्भवती हुन जारी नभएका मानिसहरूलाई पठाउँदछौं, जन्म र गर्भपात सहित।

हामी असुविधाको लागि माफी चाहन्छौं, तर कृपया सर्वेक्षणलाई सहयोग गर्नुहोस् (गर्भावस्था र बच्चा जन्माउने सम्बन्धित वस्तुहरूको कुनै जवाफ आवश्यक छैन)।

थप रूपमा, मलाई लाग्छ कि कावासाकी शहरले तपाईंलाई थोरै हल्का कडा भावनाहरू पनि बनाउन मद्दत गर्न सक्छ, र म समर्थन समूहको बारेमा जानकारीको साथ वेबसाइट सिर्जना गर्दछु, त्यसैले कृपया आवश्यक भएमा भ्रमण गर्नुहोस्।



कावासाकी शहर वेबसाइट

「 जसले गर्भपात वा स्थिर जन्म अनुभव गरेका छन् 」

■ जन्म समर्थन उपहार अप्रमाणित वा भुक्तान गरिएको

कावासाकी शहरमा, जन्म र प्यारेन्टिंग समर्थन व्यवसायको एक लगातार भागको रूपमा, हामीले निम्न अन्तर्गत पर्नेहरूलाई जन्म समर्थन उपहारका लागि ,50,000 येन प्रदान गर्न थाल्यौं। यदि तपाईंले लागू गर्नुभएको छैन भने, कृपया लागू गर्न नबिर्सनुहोस्। जसले अन्य शहरहरूमा आवेदन दिएका छन् र प्राप्त गरेका छन् तिनीहरू योग्य छैनन्।

【 जन्म समर्थन उपहार प्राप्तकर्ताहरू 】

सिद्धान्तमा, जसले कावासाकी शहरमा गर्भावस्था सूचना पेश गरेका छन्। (जो अझै जन्म वा गर्भपात गर्छन्, र अर्को शहरमा गर्भावस्था दर्ता पेश गरेपछि कावासाकी शहरमा जन्म समर्थन उपहार प्राप्त नगरी कावासाकी शहरमा हस्तान्तरण गरेका छन्।)

- जो बच्चा समर्थन उपहार गाइड छैन र हराईएको छ, र जो जन्म समर्थन उपहार को बारे मा थाहा छैन
→ कृपया तल कल सेन्टरलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।
- मैले जन्म समर्थन उपहारको लागि आवेदन दिएँ, तर एक जसले जम्मा प्राप्त गरेको छैन
→ यसले जम्मा गर्न केहि समय लिन सक्दछ, त्यसैले कृपया नोट गर्नुहोस् (आवेदन पछि 3 महिना सम्म)।

■ सम्पर्क जानकारी

कावासाकी सिटी चाइल्डबर्थ र चाइल्डकेयर समर्थन परियोजना कल सेन्टर
(साप्ताहिक दिनहरू 8:30 देखि 17:15 सम्म)
0120-123-004

■ बाल हेरचाह, वृद्धि र विकास सम्बन्धी विभिन्न परामर्शहरू

(सामान्य बाल-पालन) सप्ताहका दिनहरू 8:30 देखि 17:00 सम्म

○कावासाकी वार्ड कार्यालय क्षेत्रीय सहायता केन्द्र सामुदायिक सहयोग खण्ड 044-201-3214

○दाइसी जिल्ला स्वास्थ्य र कल्याण स्टेशन जिल्ला सहायता खण्ड 044-271-0145

○ताजिमा जिल्ला स्वास्थ्य र कल्याण स्टेशन जिल्ला सहायता खण्ड 044-322-1978

○साची वार्ड कार्यालय क्षेत्रीय सहायता केन्द्र सामुदायिक सहयोग खण्ड 044-556-6648

○नकहारा वडा कार्यालय क्षेत्रीय सहायता केन्द्र सामुदायिक सहयोग खण्ड 044-744-3308

○ताकात्सु वार्ड कार्यालय क्षेत्रीय सहायता केन्द्र क्षेत्रीय सहायता खण्ड 044-861-3315

○मियामा वार्ड कार्यालय क्षेत्रीय सहायता केन्द्र क्षेत्रीय सहायता खण्ड 044-856-3302

○तमा वार्ड कार्यालय क्षेत्रीय सहायता केन्द्र क्षेत्रीय सहायता खण्ड 044-935-3264

○आसाओ वार्ड कार्यालय क्षेत्रीय सहायता केन्द्र क्षेत्रीय सहायता खण्ड 044-965-5234

(गर्भावस्था र प्रसव सम्बन्धी मामिलाहरू, आदि) हप्ताका दिनहरू 10:00 देखि 16:00 सम्म

○ कावासाकी सिटी मिडवाइफ्स एसोसिएशन 044-819-4635

(बाल हुर्काउने जानकारी)

○कावासाकी अभिभावक एप

• कावासाकी पेरेन्टिङ एप एउटा एप हो जसले उपयोगी जानकारी, सहरका घटनाहरू, स्वास्थ्य जाँच र खोपहरू सम्बन्धी जानकारी गर्भावस्था र बाल हेरचाहको समयमा समयमै उपलब्ध गराउँछ, र तपाईंलाई आफ्नो बच्चा र परिवारलाई रेकर्ड गर्न पनि अनुमति दिन्छ। कृपया यसलाई डाउनलोड गर्नुहोस्।



ios



एन्ड्रोइड

कावासाकी शहर बालबालिकाको भविष्य ब्यूरो बालबालिका र परिवार समर्थन • दुरुपयोग काउन्टरमेजर
कार्यालय मातृ र बाल स्वास्थ्य शाखा
ठेगाना: 1 मियामोटोचो, कावासाकी वार्ड, कावासाकी शहर